

Студенты ИСИ участвуют в разработке концепции благоустройства Пискаревского парка



В рамках соглашения о взаимодействии с администрацией Калининского района состоялась установочная встреча магистрантов с заместителем главы администрации Калининского района Николаем Платоновым.

Николай Платонов рассказал студентам о национальных программах, о работе администрации по созданию качественной комфортной городской среды для жителей, об особенностях территории парка, имеющихся проблемах и противоречиях развития, а также её значительном ресурсном потенциале для района.

В диалоге со студентами Николай Платонов рассмотрел потребности и запросы пользователей парка, проанализировал результаты опросов горожан. Рассмотрена исходная документация, которую предоставили сотрудники администрации студентам для работы.

На встрече также присутствовал Захарян Аик Арутюнович, специалист 1-й категории отдела благоустройства и обращения с отходами администрации Калининского района Санкт-Петербурга. Он рассказал магистрантам об особенностях строительства и

эксплуатации детских игровых площадок.

Запланирован второй выезд на территорию для натурных обследований и фотофиксации локальных зон парка для их благоустройства.

Первое знакомство с территорией произошло на предыдущем выездном занятии по архитектурно-дизайнерскому проектированию. Магистранты под руководством доцентов Высшей школы Марии Дребезговой и Елены Ладик сделали ландшафтно-визуальный анализ основных входов на территорию парка.







